Zadanie 2. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wartos¢ wyrazenia §_2(_§) jest rowna
7 7\ 2
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Zadanie 4. (0-1)

Na przedstawionym ponizej fragmencie osi liczbowej oznaczono cztery punkty: R, S, T, W.
Wspotrzedne punktow S1 W sg rowne 287 1 311. Odcinek RW jest podzielony na pig¢ rownych
czescel.

R s T W
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Wspolrzedne punktow R 1 7 roznig sig o 24. P F

Wspotrzedna punktu R jest rowna 271. P F

Zadanie 5. (0-1)
Pociag o dlugosci /=150 m przejechal przez tunel o dlugosci d =350 m ze stala predkoscia

v=20 E.
5

Rysunek 2.

Ile czasu uplyne¢lo od momentu wjazdu czola pociagu do tunelu (rysunek 1.) do momentu
wyjazdu z tunelu konca ostatniego wagonu (rysunek 2.)? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

A.75s B.175s C.25s D.36s



Zadanie 19. (0-3)

W zakladzie krawieckim s szyte poduszki dla zwierzat domowych. Praca w tym
zakladzie trwa pi¢¢ dni w tygodniu — od poniedzialku do piagtku — po 7 godzin dziennie.
W 2020 roku 1 marca wypadl w niedziel¢ i w tym miesigcu nie bylo zadnych dni wolnych
oprécz sobot i niedziel. W ciggu kazdej godziny pracy szyto Srednio 3 poduszki.
Ile poduszek uszyto w tym zakladzie w marcu 2020 roku? Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)

Boisko szkolne ma ksztalt prostokata o wymiarach 46 m i 30 m. Postanowiono posia¢ na
nim trawe. Do obsiania 40 m? powierzchni jest potrzebny jeden kilogram nasion trawy.
Nasiona trawy sg sprzedawane tylko w 10-kilogramowych workach, po 163 zl za jeden
worek. Oblicz koszt zakupu nasion trawy potrzebnych do obsiania tego boiska. Zapisz
obliczenia.

Zadanie 2. (0-1)
Liczba 1450 jest zaokragleniem do rz¢du dziesiatek kilku liczb naturalnych.

Ile jest wszystkich liczb naturalnych réznych od 1450, ktore maja takie zaokraglenie?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 4 B.5 C.9 D. 10

Zadanie 17. (0-2)
Samochéd osobowy przebyl droge 120 km w czasie 75 minut. Predkos¢ srednia busa na tej

samej trasie wyniosla 80 kTm O ile kroétszy byl czas przejazdu tej drogi samochodem

osobowym od czasu przejazdu busem? Zapisz obliczenia.

Zadanie 18. (0-2)

Adam zamowil bukiet zlozony tylko z gozdzikéw i roz, w ktérym gozdzikéw bylo 2 razy
wiecej niz roz. Jedna réza kosztowala 4 zl, a cena jednego gozdzika wynosila 3 zl. Czy
wszystkie kwiaty w tym bukiecie mogly kosztowa¢ 35 zI? Uzasadnij odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)

Odpowiedz na pytanie. Wybierz wlasSciwa odpowiedZ spoSrod podanych.

Jakim utamkiem liczby 3,5 jest liczba 5?
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Zadanie 9. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedZ sposrod podanych.
Jesli Kamil jedzie rowerem ze Srednig pr¢dkoscia 18 %, a Agata na hulajnodze elektrycznej

pokonuje kazde 400 m w ciaggu minuty, to znaczy, ze:

A. Kamil jedzie z pr¢dkoScig poltora raza mniejszg niz Agata.

B. predkos¢ jazdy Agaty jest wigksza ok. 33% od predkosci Kamila.
C. Kamil i Agata poruszajg si¢ z ta samg predkoscig.

D. Agata jedzie z predkoscig 0 6 kTm mniejszg niz Kamil.

Zadanie 14. (0-1)

Wykres przedstawia temperatury w stopniach Cel- ! [ [ j [ [ ‘
sjusza, jakie odnotowano w wybranym tygodniu 28 ¢ j | j s ? j
lipca. Temperatura w sobote wynosila tyle, ile 20 ' ' r ' j
Srednia temperatura z pozostatych dni tygodnia. 24 ¢ 1

Jaka temperature odnotowano w danym tygodniu 22 {
w sobot¢? Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposrod 20 +

podanych. 18
A. ok. 21°C 16 ¢
B. 24°C 14 1
C. ok. 25°C 12
D. 26°C 10

Pn. Wt Sor. Czw. Pt Sb. Ndz.

Zadanie 15. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ spoSrod oznaczonych literami C i D.

Na mapie, ktora pomniejsza 600 tys. razy, rzeczywista
odlegtos¢ 150 km bedzie odcinkiem o diugosci @ A.4cm B.25cm

Na planie wykonanym w skali [C D | budynek o rzeczywistej
dtugosci 28 m to odcinek o diugosci 3,5 cm. C:1:125 D. 1:800

Zadanie 20. (0-3)

Firma remontowa otrzymala zlecenie na polozenie nowych podiég w dwoch mieszkaniach
o facznej powierzchni 159 m*. W pierwszym mieszkaniu wylozono juz 24 m* nowej podiogi, co

stanowi 3 powierzchni podiogi w tym mieszkaniu. W drugim natomiast pozostala jeszcze do
polozenia tylko podioga w pokoju o wymiarach 3,8 m x5 m.
Czy firma polozyla juz podloge na % powierzchni w obu mieszkaniach? Odpowiedz uzasadnij.

Zapisz obliczenia.



Zadanie 6. (0-1)

Wedlug przepisu do wykonania koktajlu owocowego dla 3 oséb nalezy przygotowac 30 dag
truskawek.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Ilos¢ truskawek, jaka zgodnie z przepisem trzeba przygotowa¢ do wykonania koktajlu dla

10 0s6b, mozna obliczy¢ za pomocg wyrazenia:

A.0,3-30 dag B.3%-0,3 kg C.10-30 dag D.%-o,m kg

Zadanie 8. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono zbior liczb speiniajacych pewien warunek.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposrod podanych.
Zaznaczony zbior to wszystkie liczby:

A. mniejsze niz —4 C. wigksze niz —4

B. nie mniejsze niz —4 D. nie wigksze niz —4

Zadanie 16. (0-2)
Oblicz sume¢ wszystkich czynnikow pierwszych liczby 9350, jezeli najwi¢kszy z nich wynosi 17.

Zadanie 2. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Wartos¢ wyrazenia 4,5 : 0,75 jest rowna warto$ci wyrazenia A / B.

A B. 2
75 75

Wartos¢ wyrazenia 1,25 - 0,4 jest rowna wartosci wyrazenia C / D.

125-4 p 125-4
100 1000

Zadanie 6. (0-1)

Jacek 1 Ola testuja swoje elektryczne deskorolki. W tym celu zmierzyli czasy przejazdu na trasie
400 m. Ola pokonata t¢ trasg w czasie 160 s, a Jacek — w czasie 100 s.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Roznica srednich predkosci uzyskanych przez Jacka i przez Olg jest rowna

A B 5410 ¢.o= TR
h h h h



